JNMMUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE I'PA/I BUJIMH

8 IEKEMBPHU 2007 TO/IMHA
12 KUIAC
3anauya 1. Jla ce mokaxke ThKAECTBOTO: 1+2cos7x = M .
sin3,5x
3agaya 2. Jla ce HaMepAT BCHYKM apUTMETHMYHU MpPOIPECUU 4, d,, ds,..., 3d KOHUTO

a-aa,=3, a +ai=2 m S,<0, xpaero S, € cymara Ha IbPBATE 6 4ieHa Ha
IIPOTpeCUsTa.
3apaua 3. PasnoOenpen Tpameny ABCD c¢ ocnoBu AB u CD (AB>CD) e omucan 0KoJ0
OKPBKHOCT.
a) [la ce nokaxe, 4e OTHOILEHUETO HA JIMLATa HA KPbra U Tpallella € paBHO Ha OTHOILEHUETO Ha
IbJKUHATA Ha OKPBKHOCTTA U IEPUMEThpa Ha Tparena.
6) Axo AB = 16, CD = 9, a Q e npeceunara Touka Ha mpaBute AD u BC, na ce namepst
MEpUMETHPBT U JIUIETO Ha Tparela, KakTo 1 auneTo Ha.l | DCQ.

3apaua 4. JIb/OKMHHMTE Ha CTpaHUTE Ha NpaBobI'bieH [JABC c nmepumeTsp, paBeH Ha 36 cm,
oOpasyBat aputmeTnyHa nporpecus (AC < BC < AB).

a) [la ce HaMepAT ABIKUHUTE HA CTPAHUTE HA TPUBIbJIHUKA.

6) Jla ce mokaxe, 4e BreJIbT MEXKIYy MEAMaHATA U BIVIONOJIOBAIIATA, PEKApaHU Mpe3 Bbpxa Ha
npaBus bI'bJ, € ¢ 45° no-mansk ot [] BAC.

B) /la ce Hamepu pa3CTOSIHMETO OT HEHThPA HA BIHMCAHATA OKPBKHOCT J0 MpPEceyHaTa TOYKa Ha
MeJMaHUTE.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



